习近平会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表

李克强参加会见并在表彰大会上讲话 王沪宁参加会见

新华社北京10月20日电 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会20日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表,向他们表示诚挚问候,向受到命名、表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人表示热烈祝贺。

中共中央政治局常委、国务院总理 李克强参加会见并在表彰大会上讲话, 中共中央政治局常委、中央书记处书记 王沪宁参加会见。

上午10时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场响起热烈的掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

李克强在讲话中首先代表党中央、 国务院,向受到命名的地方和受到表彰 的单位与个人表示热烈祝贺;向人民解 放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员、部队职工,向烈军属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部,向双拥工作战线的同志们致以诚挚问候;向所有关心、支持国防和军队建设的社会各界人士表示衷心感谢。

李克强说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地区各有关部门积极支持和服务保障军队建设改革,进一步加大优抚安置保障,军队支援经济社会发展积极有为,在参与重大自然灾害抢险救援和应对突发事件中当先锋。今年面对疫情,人民子弟兵闻令而动、敢打硬仗,广大军民携手同心、共克时艰,取得了抗击疫情斗争重大战略成果,彰显了军政军民团结的强大力量。

李克强指出,各地区各部门要全力支持国防和军队建设,做好交通运输、

后勤供给等保障工作,帮助改善边疆海 岛驻军官兵执勤和工作生活条件。 如既往地为军人和其家属排忧解难,使 广大官兵不为后路担心、不为后院分 心、不为后代忧心。今年稳就业难度 更加凸显,要为退役军人提供更加精 准及时的就业创业服务和职业技能培 训,确保他们就业有去处、创业有扶 持、失业有帮扶。拓宽渠道,确保符合 条件的随军家属都得到合适安置。落 实军人子女就近入学、调动转学、参加 中高考优待等政策,让军人及其家属 放心安心。支持军队发挥优势,积极 参与经济社会建设。保障优抚安置等 财政支出,继续抓好双拥模范创建活 动,健全基层双拥服务体系,努力开创 双拥工作新局面。

大会宣读了关于命名411个全国双 拥模范城(县),关于表彰全国爱国拥军 模范单位和拥政爱民模范单位,关于表彰全国爱国拥军模范和拥政爱民模范的决定。大会向受到命名、表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人代表颁奖。有关军地代表发言。

丁薛祥参加会见,孙春兰参加会见 并主持大会,张又侠、陈希、黄坤明、沈跃 跃、肖捷、马飚参加会见并出席大会,中 央军委委员苗华参加会见并在会上宣读 表彰决定。

大会以电视电话会议形式召开,在北京设主会场,在各省(区、市)和新疆生产建设兵团设分会场。全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人代表,全国双拥工作领导小组成员,军地有关部门负责同志,各省(区、市)和新疆生产建设兵团双拥工作领导小组及双拥办主要负责同志等在主会场参加了会议。

我国新冠病毒疫苗Ⅲ期 临床试验接种约6万人

未收到严重不良反应报告

据新华社电 科技部社会发展科技司副司长田保国在 20 日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,我国 4个进入Ⅲ期临床试验阶段的新冠病毒疫苗,截至目前共计接种了约 6万名受试者,未收到严重不良反应报告。

Ⅲ期临床试验结果是验证疫苗保护力国际公认的有效性指标。田保国介绍,任何一种疫苗,不管是临床试验阶段,还是上市后的大规模使用阶段,都有可能发生不良反应。目前,进入Ⅲ期临床试验的新冠病毒疫苗,发生的不良反应基本为轻度不良反应,比如接种部位局部疼痛、红肿,以及一过性的低烧、发热等。

国药集团董事长刘敬桢表示,国 药集团中国生物所属北京生物制品研 究所和武汉生物制品研究所的两款灭 活疫苗,目前正在阿联酋等10个国家 开展 III 期临床试验,已经接种5万余 人。截至目前,没有接到和观察到严 重不良反应的报告。

国家发展改革委:

有序引导规范 集成电路产业发展

据新华社电 针对个别地方集成 电路产业发展低水平重复建设风险显现的问题,国家发展改革委新闻发言 人孟玮 20 日表示,下一步将按照"主 体集中、区域集聚"的发展原则,加强 对集成电路重大项目建设的服务和指导,有序引导和规范集成电路产业发 展秩序,做好规划布局,引导行业加强 自律,避免恶性竞争。

孟玮在当天举行的国家发展改革委10月份例行新闻发布会上说,集成电路产业是国民经济和社会发展的战略性、基础性和先导性产业,地位十分重要。近年来,我国集成电路产业发展势头向好,技术水平大幅提升,企业加速成长壮大。2019年,我国集成电路销售收入达7562亿元,同比增长15.8%。我国已成为全球集成电路产业增速最快的地区。

外交部:中国对世界减贫贡献率超过70%

新华社北京10月19日电外交部发言人赵立坚19日在例行记者会上说,改革开放40多年来,中国7.5亿人摆脱贫困,对世界减贫贡献率超过70%。中国在推动自身减贫进程的同时,始终在力所能及的范围内向广大发展中国家提供帮助。

10月17日是国际消除贫困日,也是中国第七个国家扶贫日。习近平总书记对脱贫攻坚工作作出重要指示,中国举办了全国脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事迹报告会。

赵立坚说,中国脱贫攻坚对世界具

有积极意义,主要有两点:

一是中国为加速世界减贫进程贡献了力量。消除贫困是人类面临的共同挑战,也是 2030年可持续发展电的首要目标。作为最大的发展中国政约之一,中国始终把脱贫攻坚摆在治国理政的突出位置。改革开放 40多年来,中国7.5亿人摆脱贫困,对世界减贫贡献率超过70%。据世界银行统计,中国有8亿人摆脱了贫困。今年是中国全攻现现,康社会收官之年,也是脱贫灾现现行标准下农村贫困人口全部脱贫。这将

提前10年实现减贫相关可持续发展目标,为世界范围内消除贫困、实现和平发展作出历史性贡献。

二是中国为世界减贫事业提供了帮助。中国在推动自身减贫进程的同时,始终在力所能及的范围内向广大发展中国家提供帮助。中国设立中国一联合国和平与发展基金、南南合作援助基金,并在"东亚减贫合作倡议"、中非减贫惠民合作计划框架下扎实推进合作项目。根据世界银行的报告,共建"一带一路"预计将帮助760万人摆脱极端贫困,3200万人摆脱中度贫困。

国家卫健委:建议不食用酵米面类食品

新华社北京10月20日电 记者20日从国家卫健委了解到,黑龙江省鸡东县一家庭聚餐致9人死亡的原因是米酵菌酸引起的食物中毒。国家卫健委建议不制作、不食用酵米面类食品。

国家卫健委发布提示指出,2020年 10月5日,黑龙江省鸡东县发生一起因 家庭聚餐食用酸汤子引发的食物中毒 事件,9人食用后全部死亡。现已查明 致病食物是被致病菌污染的酸汤子。

提示指出,北方的酸汤子是将玉米水磨发酵后做的一种粗面条样的酵米面食品。夏秋季节制作酵米面类食品容易被椰毒假单胞菌污染。它能产生致命的米酵菌酸,高温煮沸不能破坏毒性,中毒后没有特效救治药物,病死率

在50%以上。

提示指出,酵米面类食品中毒的主要原因是使用了发霉变质的原料。虽然通过挑选新鲜无霉变原料、勤换水能够减少被致病菌污染的机会,但为保证生命安全,最好的预防措施是不制作、不食用酵米面类食品。



打工就在家门口

10月18日,在河南天和农业发展有限公司位于建安区小召乡的蔬菜基地,附近村民忙着收豆苗。

据悉,建安区小召乡的200 多名农民到蔬菜基地打工,在 家门口当"上班一族"。

记者 牛书培 摄